

Anexa 3 Anunț afișare rezultate selecție echipă de proiect finanțat din fonduri europene nerambursabile

 Nr. înregistrare **7672/0-1/ 17.02.2021**
**Anunț afișare rezultate selecție echipă de proiect
finanțat din fonduri europene nerambursabile în urma verificării îndeplinirii condițiilor
generale de participare**

În urma evaluării dosarelor de concurs depuse de către candidați, pentru **selecția a 3 (trei) experți/universitate** pentru proiectul implementat de Ministerul Educației – Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă, în parteneriat cu Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior – ARACIS, responsabili de implementarea Activității 2. 5. "Implementarea metodologiei de evaluare a instituțiilor de învățământ superior în scopul clasificării universităților și a ierarhizării programelor de studii și elaborarea raportului de evaluare" din cadrul Rezultatului 2. "Metodologie de evaluare a universităților în scopul clasificării instituționale și a ierarhizării programelor de studii îmbunătățită. Raport cu privire la exercițiu/testarea online de clasificarea universităților și de ierarhizare a programelor de studii", proiect cu titlul "Îmbunătățirea politicilor publice în învățământul superior și creșterea calității reglementărilor prin actualizarea standardelor de calitate" – QAFIN (Cod SIPOCA/SMIS2014+ 16), conform Anunțului de selecție - echipă de proiect finanțat din fonduri europene nerambursabile cu nr. **6397/0-1/ 09.02.2021, în urma verificării îndeplinirii condițiilor generale de participare**, rezultatul este următorul:

Nr. crt	Postul vizat	Candidat	Punctaj maxim
1	Expert pentru asigurarea implementării activității 2.5 aferente atingerii Rezultatului 2	Daniel LUCHEȘ	Eligibil
2	Expert pentru asigurarea implementării activității 2.5 aferente atingerii Rezultatului 2	Oana-Ramona LOBONȚ	Eligibil
3	Expert pentru asigurarea implementării activității 2.5 aferente atingerii Rezultatului 2	Marius Florian ȘTEF	Eligibil

 Prof. Univ. Dr. **PIRTEA** Marilen Gabriel

Director

(semnătura)